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О мероприятиях проекта 
«Киноуроки в школах России» в марте 2023 года


Управление образования администрации муниципального образования Лабинский район на основании письма министерства, образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края, Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» Краснодарского края от 13 марта 2023 года № 01-20/1225, во исполнение плана мероприятий Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 №996-р) и Стратегии государственной культурной политики на период до 2030 года (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.02.2016 № 326-р) в Краснодарском крае, в рамках реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» (далее – Проект) информирует о проведении    в марте 2023 года киноуроков по фильмам:
«Мой друг- единорог» (1 классы) https://lk.kinouroki.org/films/16
«Экзамен» (2 классы) https://lk.kinouroki.org/films/27
«8 марта» (3-5 классы) https://lk.kinouroki.org/films/36
«Утраченное полотно» (6-11 классы) https://lk.kinouroki.org/films/52
Напоминаем, что целью  проекта является ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛЬНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ПРАКТИК, добрых дел коллективами классов, готовности школьного куратора проекта оказать помощь в реализации школьных инициатив и поддержать отличившихся педагогов школ. Рекомендации по проведению киноуроков и организации социальных практик можно посмотреть на официальном сайте проекта. Социальные практики также регистрируются на официальном сайте проекта с обязательным внесением информации об этом в текущий отчет (в отчете указывается ссылка)!!!
Кроме того, освещение в СМИ подразумевает подготовку видеосюжетов, в том числе региональными ТВ – каналами, пресс-релизов для новостных СМИ, размещение информации на сайте проекта, общеобразовательной организации, регионального отделения партии «Единая Россия».
[bookmark: _GoBack]В срок до 27 марта 2023 года  необходимо направить информацию об итогах проведения мероприятий по ссылке (в отчете 4 ссылки, обратите внимание!): 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/184eaLCjphR8-zAjhvC512vrZLp98vR7LJ-xQIaJ2QZk/edit?usp=sharing 


Исполняющий обязанности 
начальника управления                                                                              Н.Е.Маршалко    	                                                                                             
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